

# VÝROČNÍ ZPRÁVA DIVADLO VERZE 2024

# Divadlo—verze

WWW.DIVADLOVERZE.CZ

Divadlo Verze je pražské divadlo, které založila Jana Janěková ml., Igor Chmela, Linda Rybová, David Prachař a Thomas Zielinski v roce 2014.

Orientuje se na současnou dramaturgii, takzvaně intelektuální bulvár s přesahem.

Pravidelně hraje jako hostující soubor v Divadle v Celetné a na zájezdech.

V roce 2024 jsme odehráli v Divadle v Celetné 53 představení a byli na 128 zájezdech konkrétně pro tyto tituly:

Lutz Hübner / Úča musí pryč  
Matthieu Delaporte, Alexandre de la Patellière / Jméno  
Eric Assous / Šťastný vyvolený  
Florian Zeller / Lež...aneb komedie o pravdě  
Thomas Brussig / Trenér  
Igor Chmela / Rozptýlení, Barcarole  
Koos Terpstra, Nhung Dam / Vášnivost, Thriller  
Patrick Barlow / Mesiáš  
Emmanuel Patron, Armelle Patron / Drazí rodiče  
Sam Shepard / Pravý západ  
Yasmina Reza / Tři verze života

28. února jsme odehráli derniéru představení Tři verze života, 13. března derniéru představení Pravý západ a 2. listopadu Lež...aneb komedie o pravdě. Toto představení mělo derniéru pouze pro pražská představení, ale nadále jej uvádíme na zájezdech.

19. října jsme úspěšně uvedli premiéru představení Drazí rodiče, jehož sponzory jsou SAZKA a Milan Šmíd Generali.

Více informací [ZDE](#).



V létě jsme se se dvěma inscenacemi zúčastnili třetího ročníku divadelního festivalu, jehož jsme spoluzakladateli - Zámecké léto v Křinci.

Studio Mladých umělců nadále pravidelně reprízujeme

Andrea Aja Marečková / Romeo a Julie – Veronský případ

**hARanTi na prknech**

Představení mělo 1 reprízu v Divadle v Celetné a také na zájezdě v Jindřichově Hradci.

R. A. Prachařová, J. V. Prachařová, S. F. Höppnerová / Vina Vína

**Divadlo XS**

Představení mělo 6 repríz v Divadle v Celetné

Andrea Aja Marečková / Tři sestry - musí to mít nějaký smysl?

**hARanTi na prknech**

Představení mělo premiéru 26. dubna a poté se odehrály 3 reprízy v Divadle v Celetné.

Nově jsem jako hosta v září přivítali představení Mauglí z Hlaváku / Studenti a Kristýna Frejová.

Režie a pedagogické vedení: Kristýna Frejová a Tomáš Petřík, které uvedlo 2 reprízy v Divadle v Celetné.